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รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลหวยชมภู 
 สมัยวิสามัญ สมัยท่ี  3 ประจําป พ.ศ. 2560 

วันจันทรที่  26  มิถุนายน 2560  เวลา 09.00 น. 
ณ หองประชุมองคการบริหารสวนตําบลหวยชมภู  อําเภอเมือง   จังหวัดเชียงราย 

*************************** 
ผูมาประชุม  
ที่ ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ 
1 สิบตรีพิทยา   สินธุปญญา ประธานสภา อบต.หวยชมภู พิทยา   สินธุปญญา 
2 นายวัฒนวิทูร  แยลอง รองประธานสภา อบต.หวยชมภู วัฒนวิทูร  แยลอง 
3 นายจตุพล     อินตะสงค เลขานุการสภา อบต. จตุพล     อินตะสงค 
4 นายชูวิทย     แซลี้ ส.อบต.หมูที่  1 บานหวยสาน ชูวิทย      แซลี้ 
5 นายทักษิน    แสนสุวิโรจน  ส.อบต.หมูที่  1 บานหวยสาน ทักษิน     แสนสุวิโรจน  
6 นายเจษฎา    เบเชกู ส.อบต.หมูที่  2 บานแมมอญ เจษฎา     เบเชกู 
7 นายโชคทวี    มณีศรีรักษ ส.อบต.หมูที่  2 บานแมมอญ โชคทวี     มณีศรีรกัษ 
8 นายอาแซ     เยชอกู ส.อบต.หมูที่  3 บานหวยแมเลี่ยม อาแซ      เยชอกู 
9 นายสิทธิชัย   แสนพอ ส.อบต.หมูที่  4 บานผาลั้ง สิทธิชัย    แสนพอ 
10 นายวินัย      แซพราน ส.อบต.หมูที่  4 บานผาลั้ง วินัย       แซพราน 
11 นายอิทธิพล   ในคํา ส.อบต.หมูที่  5 บานกกนอย อิทธิพล   ในคาํ 
12 นายสันติภาพ  ไนคํา ส.อบต.หมูที่  5 บานกกนอย สันติภาพ ไนคํา 
13 นายวันชัย      ลิ่วตระกูล ส.อบต.หมูที่  6 บานหวยชมภู วันชัย      ลิ่วตระกูล 
14 นายอาเวย     ฮาเยกุ ส.อบต.หมูที่  7 บานปางขอน อาเวย     ฮาเยกุ 
15 นายพรพจน   แซเต๋ิน ส.อบต.หมูที่  7 บานปางขอน พรพจน   แซเติ๋น 
16 นายจะที       แสนหลง ส.อบต.หมูที่  8  บานหวยแกว จะที       แสนหลง 
17 นายสมเดช    จะซา ส.อบต.หมูที่  8 บานหวยแกว สมเดช    จะซา 
18 นายเรืองรอง  จะโจ ส.อบต.หมูที่  9 บานแมสลัก เรืองรอง  จะโจ 
19 นายวุฒิชัย     เนติวุฒิ ส.อบต.หมูที่ 10 บานจะคือ วุฒิชัย     เนติวุฒิ 
20 นายวิศิษฐ      สุดพิรส ส.อบต.หมูที่ 10  บานจะคอื วิศษิฐ      สุดพิรส 
21 นายอัสนี       จะสือ ส.อบต.หมูที่ 11  บานรมเย็น อัสนี       จะสือ 
 
ขาดประชุม 
ที่ ชื่อ - สกุล ตําแหนง หมายเหตุ 
1 นายอายะ     แลเชอ ส.อบต.หมูที่  3 บานหวยแมเลี่ยม อายะ     แลเชอ 
 
ลาออก 
ที่ ชื่อ - สกุล ตําแหนง มีผลตั้งแต 
1 นายพลาวัสถ  ลิ้ววัฒนาพิพัฒน   ส.อบต.หมูที่ 6  บานหวยชมภู วันที่ 25 สิงหาคม 2559 
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ผูเขารวมประชุม  

ที่ ชื่อ -ชื่อสกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ 
1 นายประสิทธ์ิ แซหมี่ นายกองคการบริหารสวนตําบลหวยชมภู ประสิทธ์ิ แซหมี่ 
2 นายพรชัย ประเสรฐิสุขกุล  รองนายกองคหารบริหารสวนตําบลหวยชมภู พรชัย ประเสริฐสุขกุล 
3 นายพงษทวี  พงษพันธุชัชวาล รองปลัด อบต.หวยชมภู พงษทวี พงษพันธุชัชวาล 
4 นายทรงวุฒิ  สายฉลาด ผูอํานวยการกองชาง ทรงวุฒิ สายฉลาด 
5 นายชาติสยาม  เวียงคํา หัวหนาสํานักปลัด ชาติสยาม เวียงคํา 
6 นางกชนันท  วงคแกว ผูอํานวยการกองการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม กชนันท วงศแกว 
7 นายพิชิต เงินแกว นักวิชาการเงินและบัญชี รักษาราชการแทน

ผูอํานวยการกองคลัง 
พิชิต เงินแกว 

8 นางสาวกุญชณชิา  เขมวนา ผูชวยนักวิเคราะหนโยบายและแผน กุญชณิชา เขมวนา 
9 นางสาวจันทิมา ลัญจรังสิมาเลิศ นักวิเคราะหนโยบายและแผน จันทิมา ลัญจรังสิมาเลิศ 
10 นางสาวพัชรี  คําเครือ ผูชวยวิศวกรโยธา พัชรี คําเครือ 

 
ผูมาประชุม 20   คน 
ผูลาประชุม        1 คน (ลาออก) 
ผูขาดประชุม  1 คน 
ผูเขารวมประชุม 10 คน 

เริ่มประชุมเวลา  9.00  น. 
เมื่อไดเวลาอันสมควรแลว ขาพเจา นายจตุพล อินตะสงค เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบล

หวยชมภู ไดตรวจสอบรายชื่อสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลหวยชมภู ประกฎวาครบองคประชุมแลว โดยมี 
ประธานสภาฯ , รองประธานสภาฯ และสมาชิกจํานวน 18 คน มีสมาชิกที่ขาดประชุม จํานวน 1 คน คือ นายอายะ 
แลเซอ ส.อบต.หมูท่ี 3 บานหวยแมเลี่ยม รวมผูมาประชุมวันนี้ 20 คนครับ 

ในการนี้ ขอเชิญสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบล ผูบริหาร และผูเขารวมประชุมทุกทาน เขา
หองประชุมสภา เพ่ือดําเนินการประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยที่ 3 ประจําป พ.ศ.2560 ตอไปครบั 

สําหรับการประชุมในวันนี้ ตามประกาศอําเภอเมืองเชียงราย เรื่อง เรียกประชุมสภา อบต.หวยชมภู 
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 3 ประจําป 2560 เพ่ือขออนุมัติใชจายเงนิสะสมเพ่ือแกไขปญหาความเดอืนรอนของประชาชน
เรงดวน และเพ่ือพิจารณาขอราชการอื่นๆที่เกี่ยวของกับผลประโยชนของประชาชน กําหนดวันที่ 26 มิถุนายน 2560  
มีระยะเวลาไมเกิน 15 วัน โดยทางสภาฯ ไดกําหนดวันนัดประชุม ในวันจันทรท่ี 26 มิถุนายน 2560 ซึ่งก็คือวันนี้ ครับ 

   
 

ระเบียบวาระท่ี 1             เรื่องประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ  
สิบตรีพิทยา สินธุปญญา 
ประธานสภาฯ 

สวัสดคีรับ ทานสมาชิกสภา คณะผูบริหาร เจาหนาที่ อบต. และผูเขารวมประชุมทุกทาน
ครับ วันน้ีก็เปนการประชุมสภาฯ สมัยประชุมวิสามัญ สมัยที่ 3 ประจําป 2560 ซึ่งในวันนี้
จะมีวาระเรื่องขออนุมัติใชจายเงินสะสม เพ่ือแกไขปญหาความเดือนรอนของประชาชนท่ี
เรงดวน และเร่ืองขอราชการที่สําคัญอ่ืนๆตามระเบียบวาระการประชุม 
 

ที่ประชุม  รับทราบ 
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ระเบียบวาระท่ี 2   เร่ือง รับรองรายงานการประชุม 
สิบตรีพิทยา สินธุปญญา 
ประธานสภาฯ 

 

นายสมเดช    จะซา 
ส.อบต.หมูที่ 8 
 

นายวินัย แซพราน 
ส.อบต.หมูที่ 4 

 

สิบตรีพิทยา สินธุปญญา 
ประธานสภาฯ 

พิจารณารับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ประจําป พ.ศ.2560 เม่ือ
วันจันทรที่ 10 เมษายน 2560 ที่ผานมา ขอใหสมาชิกสภาฯ ทุกทานไดตรวจทานบันทึก
รายงานการประชุมครับ หากพบขอผิดพลาด ขอบกพรอง ขอใหแจงที่ประชุมดวยเพ่ือให
ทางเจาหนาที่ไดทําการแกไขในบันทึกนะครบั 

ขอแกไขชื่อสกุลผูใหญบาน หมูที่ 8 หนาที่ 2 เปนนายพิชัยภูสิทธิ ์สุวินมณ ีนะครบั 

 

ผมขอแกไขชื่อส.อบต.หมูที่ 4 อยูหนาที่ 14 ขอใหแกไขชื่อจาก นายวิชัย แซพราน เปน 
นายวินัย แซพรานครับ 

 

ผมขอแกไขหนาที่ 5 แบบที่ 2 ยุทธศาสตรท่ี 1 เปลี่ยนจํานวนโครงการ จาก52 เปน 
โครงการ 45 ครับ 

 - ขอใหทานเจาหนาที่ ตามที่สมาชิกไดแจงดวยนะครับ ลําดับตอไปกระผมขออาศัยระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ.2547 ขอ 74 ขอมติ
รับรองการประชุม โดยการยกมือครบั 

มติที่ประชุม - รับรอง               จํานวน      17  เสียง 
- ไมรับรอง            จํานวน       -    เสียง 
- งดออกเสียง         จํานวน       2   เสียง  

ระเบียบวาระท่ี 3 เร่ืองกระทูถาม (ถามี) 

 - ไมมี - 

ระเบียบวาระท่ี 4 เร่ืองที่เสนอใหม 

สิบตรีพิทยา สินธุปญญา 
ประธานสภาฯ 

ระเบียบวาระที่ 4.1 นายประสิทธ์ิ แซหมี่ นายกองคการบริหารสวนตําบลหวยชมภู ขอ
อนุมัติใชจายเงนิสะสม โครงการกอสรางอาคารศนูยพัฒนาเดก็เล็กบานผาลั้ง หมูที่ 4  
จํานวน 1,693,000 บาท และบานกกนอย หมูที่ 5 จํานวน 1,694,000 บาท รวมเปนเงนิ 
3,387,000 บาท          

นายประสิทธ์ิ แซหมี่ 
นายก อบต.หวยชมภู 

 

เรยีนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผม นายประสิทธ์ิ แซม่ี 
นายกองคการบริหารสวนตําบลหวยชมภู ขออนุมัติใชจายเงนิสะสม จํานวน 2 โครงการ  
  1) โครงการกอสรางอาคาร ศพด. บานผาลั้ง หมูที่ 4 จํานวน 1,693,000 บาท 
  2) โครงการกอสรางอาคาร ศพด. บานกกนอย หมูที่ 5 จํานวน 1,694,000 บาท 
รวมเปนเงิน 3,387,000 บาท  

เรื่องเดมิ/ขอเท็จจริง 
       ตามท่ี อบต.ไดเคยของบประมาณอุดหนุนจากกรมสงเสริมการปกครองทองถ่ิน และ
ไดรบัการจัดสรรงบประมาณจากรมมาฯ เพ่ือดําเนินการกอสรางศูนยพัฒนาเด็กเล็ก จํานวน 
7 แหง และทาง อบต.ไดประกาศประมูลการจัดจางดวยระบบอิเล็กทรอนิกส จํานวน 2 
คร้ัง ปรากฏวา มีผูมายื่นประมูล เพียงรายเดียว ไดดําเนินการกอสราง ศพด. 2 แหง ไดแก 
ศพด.บานหวยสาน หมูท่ี 1 และ ศพด.บานแมมอญ หมูที่ 2 ดังนั้น ทาง อบต.จึงไดหารือไป
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ยังอําเภอ ขอใชวิธีจัดจางโดยวิธีพิเศษ เนื่องจากเกรงวาไมทันหวงเวลาปงบประมาณ 
งบประมาณอาจจะตกไป และอําเภอก็ไดมีหนังสืออนุมัติใหใชวิธีพิเศษได อบต.จึงเร่ิม
ประกาศประกวดราคาจัดจางโดยวิธีพิเศษ สําหรับ โครงการกอสราง ศพด.อีก 5 แหง 
ปรากฏวา มีผูมายื่นซองและทําสัญญาเพียง 3 โครงการ คือ โครงการกอสราง ศพด.บาน
หวยแมเลี่ยม หมูที่ 3 , โครงการกอสราง ศพด.บานปางขอน และโครงการกอสราง ศพด.
บานรมเย็น หมูที่ 11 ยังเหลือโครงการกอสราง ศพด.บานผาลั้ง หมูท่ี 4 และโครงการ
กอสราง ศพด.บานกกนอย หมูท่ี 5 จึงทาํใหงบประมาณตกไป ไมสามารถใชเงนิจัดสรรจาก
กรมฯ ได เน่ืองจากพนปงบประมาณ 
เหตุผลและความจําเปน  
     ตามที่ กลาวมาขางตน อบต.เตรียมพื้นที่โดยการปรับเกรดพ้ืนที่ และรื้อถอนอาคาร
เรยีนเดิม ของบานผาลั้ง หมูที่ 4 โดยไดขอใชสถานที่โรงเรียนบานผาลั้ง เปนสถานที่จัดการ
เรยีนการสอนใหเด็กๆไปพลางๆ กอนที่อาคารใหมจะสรางเสร็จ สวน ศพด.บานกกนอย ตัว
อาคารเดิม ซึ่งมีสภาพทรุดโทรมมาก อาคารทําดวยปูนก่ึงไมไผ เปนอาคารเกาที่ใกลจะผัง
แลว และไมมีความปลอดภัย เกรงวาอาจจะเกิดอันตรายแกเด็ก จึงมีความจําเปนที่ตองขอ
อนุมัติใชจายเงินสะสม เพ่ือกอสราง ศพด.บานผาลั้ง และบานกกนอย ทั้ง 2 แหงนี้ 
     สรุป  
     1.โครงการกอสรางอาคาร ศพด.บานผาลั้ง หมูท่ี 4 เหตุผลเนื่องจาก อาคารเดิมไดถูก
ร้ือถอน เพื่อเตรียมกอสรางอาคาร ศพด.ซึ่งจะไดรับงบประมาณอุดหนุนจากกรมฯ แตทั้งนี้
เนื่องจากไมมีผูมายื่นซอง จึงทําใหโครงการที่จะไดงบประมาณอุดหนุนนี้ตกไป ทําใหเด็กไม
มีที่เรียน ตองไปขอใชสถานที่โรงเรียนบานผาลั้งจัดการเรียนการสอนแทนซึ่งลําบากมาก 
     2. โครงการกอสรางอาคาร ศพด.บานกกนอย หมูที่ 5 เหตุผลเน่ืองจาก อาคาร ศพด.
บานกกนอย มสีภาพที่ทรุดโทรมมาก เนื่องจากใชการมานานหลายป ตัวอาคารทําดวยปูน
ก่ึงไมไผ เปนอาคารเกาๆ ผุพัง พรอมที่จะพังไดทุกเม่ือ ทาง อบต.เกรงวาจะไมปลอดภัยแก
เด็ก ครูผูดูแลเด็ก และผูปกครอง จึงขออนุมัติตอสภาฯขอใชจายเงินสะสม ท้ัง 2 โครงการน้ี 
อยางเรงดวนครับ 

นายเจษฎา เบเชกู 
ส.อบต.หมูที่ 2 

  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯและผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมนายเจษฎา เบเชกู 
ส.อบต.หมูท่ี 2 ขอแสดงความคิดเห็นครับ กรณีนี้ทาํไมผูบริหารปลอยใหงบประมาณตวันี้
ตกไปครับ นาจะทําใหทันนะครับ แตผมก็เห็นถึงความจําเปนของการสรางศูนยอยูนะครับ 
ผมขอทราบวาโครงการกอสรางอาคารจะใชเงินสะสมไดหรือไม เนื่องจากมีตัวอยางการใช
เงินสะสมกอสรางอาคารสํานักงานโปงแพร ตอนนี้กําลังเปนคดีความกันอยูนะครับ ผมไม
ม่ันใจวาจะใชเงินสะสมกับอาคาร ศพด.ได เพราะถาโดนเราก็โดนทั้งหมดนะครับ ขอใหคิดถ่ี
ถวนดวยครบั ถาทานสามารถชี้ใหเห็นวาโครงการนี้ใชเงินสะสมได ผมก็เห็นดวยครับ แตถา
ไม ผมวาไมนาเสี่ยงนะครบั ขอใหทานปลัดเอาระเบียบมาชี้แจงครับ หรือ ทําหนังสือเขามา
ท่ีสภาฯวาสามารถใชจายเงินสะสมกอสรางอาคาร ศพด.ได 

นายโชคทวี มณีศรีรักษ 
ส.อบต.หมูที่ 2 

    ผมขอเสนออยางนี้นะครับ คือท่ีผมไปอบรมกันมาก็บอกวาไมได แตถาระเบียบใหมมา ก็
ขอใหทางทานมีทราบมาชี้แจงใหพวกเราทราบดวย หรือ ถาไมอยางนั้นก็เอาโครงการท้ัง 2 
นี้เขาในขอบัญญัติป 2561 ไปเลย เราก็ยินดีครบั 

นายประสิทธ์ิ แซหมี่ 
นายก อบต.หวยชมภู 

     ขอบคุณครับทานสมาชิก ที่แนะนําใหความเห็น ผมเองก็เสียดายงบประมาณที่ตกไป
ครับ เราก็ประกาศไปแลวหลายรอบ แตไมมีใครมายื่นซอง ของ หมู 4 หมู 5 และระเบียบ
ใชจายเงนิสะสมลาสุด เขาเปดกรอบใหเราเอาเงนิสะสมท่ีเรามีมาใชใหเกิดประโยชนตอ
ทองถ่ิน เพื่อเปนการกระตุนเศรษฐกิจ แตเราตองดูวาโครงการที่เราจะใชมีความจําเปน 
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เรงดวนไหม ชาวบานไดประโยชนจรงิไหม ผมไดไปหารือกับทางอําเภอวาจะทําอยางไรกับ
กรณี เดก็จําเปนตองมีที่เรียน ทางอําเภอแจงใหผมวาใชเงินสะสมไดเลย แตตองมีเหตุผลอัน
สมควรแกเหตุ เดก็ไมมีท่ีอยูที่กิน ซึ่งท้ัง 2 แหงก็เปนเชนน้ัน  
     ฉะนั้น ตามระเบียบเดิม เงนิสะสมใชสรางอาคารไมได ใชซื้อรถก็ไมได แตระเบียบตัว
ใหมเปดกรอบใหเราใชได แตตองมีเหตุสมควรแกเหตุ ความเรงดวน 

นายจตุพล อินตะสงค 

เลขานุการสภา /  

ปลัด อบต. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

เรยีนทานประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมนายจตุพล 
อินตะสงค ปลัด อบต.และทําหนาที่เลขานุการสภาฯ  ขอชี้แจงเหตุผลท่ีทําไมการใชจายเงิน
สะสมจึงสะดวกขึ้น เพราะรัฐบาลตองการกระตุนเศรษฐกิจ ใหมีเม็ดเงนิไหลเวียนในระบบ 
ไมอยากใหมีการเก็บสะสมไวมาก จึงไดออกโครงการใหมๆ เพ่ือกระตุนใหราชการใชเงิน
จายสะสมใหมากขึ้น เชน โครงการ Matching Fund เราตองใชจายเงินสะสมใหหมดกอน 
รัฐบาลจึงจะสมทบเพ่ิมใหอีก ประกอบกับหลักเกณฑที่เพิ่มมาใหม ลาสุด โดยกระผมไดให
เจาหนาที่แจงใหทานสมาชิกทุกทานแลวนะครบั  
     - อางถึง หนังสอืกระทรวงมหาดไทย ดวนที่สุด มท 0808.2/ว1438 ลว.10 มีนาคม 
2559 เร่ือง หลักเกณฑการใชจายเงินสะสมขององคกรปกครองสวนทองถิ่น ใหยกเลิก
หนังสือสั่งการ ดังนี้  
          1. หนังสือ มท 0808.4/ว3161 ลว.12 ตุลาคม 2553  
          2. หนังสือ มท 0808.2/ว2150 ลว.27 พฤษภาคม 2556 
          3. หนังสือ มท 0808.2/ว2029 ลว.25 กรกฎาคม 2557 
และใหใชหลักเกณฑตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ฉบับลาสุดแทน โดยมีหลักเกณฑดังน้ี 
          1) ให อปท. ถือปฏิบัติตามหลักเกณฑการใชจายเงินสะสม ตามระเบียบกระทรวง 
มหาดไทยวาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจ
เงิน ของ อปท. พ.ศ.2547  
          2) กําหนดหลักเกณฑการใชจายเงินสะสม ดังตอไปนี้ 
                1. โครงการ/กิจการ ตองเปนประโยชนโดยตรงกับประชาชน และตรงกับ
ความตองการของประชาชนอยางแทจริง และไมซ้ําซอนกับโครงการที่ อปท.ไดทําไวแลว 
ท้ังนี ้ไมใหนําเงินสะสมไปใชจายในโครงการหรือกิจการที่ฟุมเฟอย หรือไมกอประโยชน
โดยตรงกับประชาชน เชน การกอสรางปรับปรุงอาคารสํานักงานที่ทําการ การจัดหารถ
สวนกลาง การจัดหาครุภัณฑสํานักงาน การศึกษาดูงาน เปนตน 
                2. โครงการ/กิจการ ตองอยูในอํานาจหนาที่ของ อปท. ในดานการใหบริการ
ชุมชนและสังคม กิจการที่เปนการเพ่ิมพูนรายได หรือกิจการท่ีจัดทําขึ้นเพ่ือบําบัดความ
เดือดรอนของประชาชนตามระเบียบ มท.วาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน 
การเก็บรักษาเงนิ และการตรวจเงนิของ อปท. พ.ศ.2547 ขอ 89 โดยใหความสําคัญใน
ดานตางๆดังนี้ 
                      2.1 สนับสนุนการดําเนินงานตามปลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง 
                      2.2 โครงการเก่ียวกับการปรับปรุงหรือจัดใหมีแหลงน้ําดานการเกษตร 
เชน ฝาย คลองไสไก ทอสงน้ํา ขุดสระ บอบาดาลเพื่อการเกษตร เปนตน 
                      2.3 ปรับปรุงหรือจัดใหมีแหลงนํ้าเพ่ือการอุปโภคบริโภค เชน ประปา
หมูบาน ถังเก็บน้ําขนาดกลาง บอบาดาลเพื่อการเกษตร เปนตน 
                      2.4 โครงการสงเสริมการทองเที่ยวตามนโยบายรัฐบาล(การทองเที่ยววิถี
ไทย) การสงเสริมกิจกรรมดานการทองเท่ียวในทองถิ่น เชน การกอสรางหรือปรับปรุงแหลง
ทองเที่ยว สิ่งอํานวยความสะดวกแกนักทองเท่ียว เชน หองสุขา ศาลาที่พัก ลานจอดรถ 
ฯลฯ การดูแลรกัษาความปลอดภัยนักทองเที่ยว การจัดใหมีไฟฟาและแสงสวาง เปนตน 
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นายชาติสยาม เวียงคํา 

หัวหนาสํานักปลัด 

                      2.5 โครงการสงเสริมการใชยางพาราภายในประเทศตามนโยบายของรัฐ 
                      2.6 โครงการหรือกิจการตามอํานาจหนาที่ ที่ อปท.เห็นวาจําเปนตอง
ดําเนินการเพ่ือประโยชนของประชาชน 

เรยีนทานประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมนาย
ชาติสยาม เวียงคํา หัวหนาสํานักปลัด อบต.หวยชมภู ขอเรียนชี้แจงดังนี้ครับ 
     - อางถึง ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงนิ การเบิกจายเงิน การฝากเงิน 
การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ.2547 ในหมวด
ของเงินอุดหนุน ขอท่ี ๘๙ และ ขอ ๙๐ ซึ่งระเบียบไมไดหามวาไมใหใชจายไปทําอาคาร แต
จะมีขอสังเกตุของ สตง. ท่ีทักทวงมา กรณีอาคารสํานักงานไมควรจะทํา เพราะในระเบียบ
ตัวนี้บอกวาโครงการที่จะทําไดตองมีความจําเปนเรงดวน และเปนการบริการประชาชน 
ถามวาอาคารสํานักงานจําเปนหรือไมที่จะตองสรางอยางเรงดวน มันก็ไมเขาหลักเกณฑอยู
แลวครับ ฉะนั้น อาคารสํานักงานก็ยอมที่จะทําไมได แตถาเปนอาคารตัวอ่ืน เชน อาคาร
ศูนยพัฒนาเด็กเล็ก ก็ตองกลับมาพิจารณาวามีความจําเปนเรงดวน ถาจําเปนและเรงดวน 
ก็สามารถนําเงินตัวนี้มาใชได  

นายสิทธิชัย แสนพอ 

ส.อบต.หมูที่ 4 

        เรยีนทานประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมนาย
วินัย แสนพอ ส.อบต.หมูที่ 4 ขอเรียนชี้แจงเหตุผลและความจําเปนเรงดวนครบั อาคาร
ศพด.บานผาลั้ง ถูกรื้อไปจะได 2 ปมาแลว เด็กไมมีที่เรียน สวนที่เด็กๆไปเรียนอยูตอนนี้ 
เราก็ยืมโรงเรียนบานผาลั้ง ทําการเรียนการสอนไปพลางๆกอน ซึ่งก็คับแคบ อยูกันอยาง
ลําบากมากครบั อยางที่ทานหัวหนาสํานักปลัดวา หากไมสามารถทําการเรียนการสอนได 
เด็กในหมูบาน ก็คงตองหยุดการเรียนลง งบประมาณเงินอุดหนุนคาอาหารนม อาคาร
กลางวัน ก็ไมไดใชตกเปนเงินสะสมตอ ถาพูดถึงความจําเปน กระผมในนามของตัวแทน
บานผาลั้ง คิดวามีความจําเปนสําหรับอนาคตของชาติมากๆครับ เพราะเด็กชวงนี้กําลัง
เรยีนรูสิ่งตางๆไดดี จดจําไดเกง หากเราไมดูแลเอาใจใส พวกเขาอาจจะกลายเปนภาระของ
สังคมก็ไดนะครับ สวนความเรงดวน หากทําเสร็จเร็ว เด็กมีที่เรียนเร็ว การพัฒนาการเรียนรู
ของเด็กก็จะเร็วตามครบั กระผมขอฝากดวยครบั 
 

นายพิชิต เงนิแกว 

นักวิชาการเงินและบัญชีฯ

รักษาราชการแทน

ผูอํานวยการกองคลัง 

เรยีนทานประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมนายพิชิต เงิน
แกว นักวิชาการเงนิและบัญชีฯรักษาราชการแทนผูอํานวยการกองคลัง ขอเรียนชี้แจงวา
ระเบียบไมไดหามไมใหกอสรางอาคาร แตเดิมจะมีระเบียบท่ีหามไมใหกอสรางอาคาร
สํานักงาน และท่ีเราจะสรางก็ไมใชอาคารสํานักงาน เพียงแตเราตองมาดูวาประชาชน
เดือดรอนไหม อยางหมู 4 เราก็ตองไปขออาศัยท่ีอื่นเพื่อใหเดก็ของเราไดมีท่ีเรียน อยางหมู
ท่ี 5 อาคารเดิมก็เกาทรุดโทรม ผุผังเยอะ จะพังมาเมื่อไรเราก็ไมรู อาจจะเกิดอันตรายแก
เด็ก ครู ผูปกครอง และประชาชนในหมูบานนั้นก็ได และเขาหลักเกณฑ 3 ขอ คือ 1 มี
ความจําเปนเรงดวน 2 เปนกิจการท่ีอยูในอํานาจหนาที่ 3 ประชาชนไดรับผลกระทบ
โดยตรง เปนการบรรเทาความเดือดรอนของประชาชน ฉะนั้น สรางไดครบั ไมผิดระเบียบ 
 

สิบตรีพิทยา สินธุปญญา
ประธานสภาฯ 
 
 
 

ครับ ทางเจาหนาที่ก็ไดชี้แจงแลวนะครับวาสามารถสรางไดไมผิดระเบียบ เขาหลักเกณฑ ก็
หากเปนความจําเปนเรงดวนก็สามารถใชจายเงินสะสมไดนะครับ เพ่ืออนาคตของชาติ มี
สมาชิกทานใดจะสอบถาม ขอเชิญครับ หากไมมีผมจะขอมติแยกเปนโครงการไปนะครับ 
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ที่ประชุม 
 
 
 
 
ที่ประชุม 
 
 

       1. โครงการกอสรางอาคารศูนยพัฒนาเด็กเล็กบานผาลั้ง หมูที่ 4 ขอมติที่ประชุมครบั 
อนุมัติ           18  เสียง 
ไมอนุมัติ          -  เสียง 
งดออกเสียง      2  เสยีง  

       2.โครงการกอสรางอาคารศูนยพัฒนาเด็กเล็กบานกกนอย หมูท่ี 5ขอมติที่ประชุมครับ 
อนุมัติ           18  เสียง 
ไมอนุมัติ          -  เสียง 
งดออกเสียง      2  เสยีง  

สิบตรีพิทยา สินธุปญญา
ประธานสภาฯ 

ระเบียบวาระที่ 4.2 นายประสิทธ์ิ แซหมี่ นายกองคการบริหารสวนตําบลหวยชมภู ขอ
อนุมัติเปลี่ยนแปลงแบบอาคารสํานักงาน อบต.หวยชมภู ขอเชิญนายก หรือ เจาหนาท่ีที่
รับผิดชอบเรื่องนี้ ไดชี้แจงตอครับ  

นางสาวพัชรี คําเครือ 

ผูชวยวิศวกร 

เรยีนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผูเขารวมประชุมทุกทาน ดิฉันนางสาวพัชรี คําเครือ 
ผูชวยวิศวกร กองชาง จะขอเอธิบายแบบท่ีจะขอแกไขเปลี่ยนแปลงแบบนะคะ ตอนน้ีหนา
งานโครงการกอสรางเสร็จไปประมาณ 60 เปอรเซ็นตแลว และกําลังเขาสูงานทําพื้น ปู
กระเบ้ือง ตามแบบเดิมผูออกแบบไดออกแบบพ้ืนภายในเปนพื้นทรายลาง ซึ่งไมมีความ
เหมาะสมกับการใชงานจริง จึงไดมีการประชุมและมีมติจากทางคณะกรรมการขอ
เปลี่ยนแปลงจากพ้ืนทรายลางเปนพ้ืนกระเบื้องแกรนิตโต หากมีการเปลี่ยนแปลงจะตองมี
การคืนเงินในพื้นทรายลาง และคิดงานเพิ่มในสวนที่เปนพื้นกระเบื้อง และมีอีกจุดหนึ่งที่
ควรมีการเพิ่มเติม คือ ถาไปดูที่หนางานจะมีพ้ืนที่ยื่นออกมาจากขางบน แตไมมีหลังคาคลุม 
ซึ่งทําใหพ้ืนที่สวนนั้นไมไดใช เพ่ือกอใหเกิดประโยชนแกทางราชการเพ่ิมข้ึน มีพื้นที่ใชสอย
เพ่ิมข้ึน จึงเห็นควรใสหลังคาคลุมขึ้นมา ปริมาณเงินที่ลด-เพ่ิม ขึ้น ใหดูตามเอกสารที่แจกให
ไปนะคะ อาจจะไมคอยชัด ตัวหนังสือเล็ก ขอใหทุกทานดูตามไปพรอมๆกันเลย เริ่มจาก    
ปริมาณเงินที่ลดลง หมายถึง ที่ผูรับจางตองคืนใหหลวง งานผิวพื้นทั้งหมด 277,063.70 
บาท งานผนังขยับออกไปของหองประชุม 3321 บาท งานทาสี 2496 บาท ยกเลิกแผงกัน
แดดรอบอาคาร และเอาเงินสวนนี้ไปทําหลังคา รวมท้ังสิ้นเงินที่ตองคืนหลวงก็คือ 
409,544.84 บาท สําหรบัปริมาณเงินที่ตองเพ่ิมขึ้น  งานพื้น เปลี่ยนพื้นทรายลางเปนพื้น
กระเบ้ือง ทั้งหมด 253,863 บาท งานหลังคา 171,000 บาท สรุปแลวงานที่เพ่ิมขึ้น 
424,865 บาท ทีน่ีเงนิที่เพ่ิมขึ้นมีมากกวาเงนิที่ตองคืน ผูรับจางจะตองยกประโยชนใหแก
ทางราชการ เปนจํานวน 19,345 บาท สวนรูปรางหนาตาจะเปลี่ยนไปตามแบบที่แสดงให
ทุกทานดูบนโปรเจคเตอรนะคะ (แสดงภาพ) 

สิบตรีพิทยา สินธุปญญา

ประธานสภาฯ 

มติที่ประชุม 

ครับก็เปนสิ่งท่ีดีนะครับ เราจะไดพื้นที่ประโยชนใชสอยเพิ่มขึ้น โดยที่รัฐไมเสียผลประโยชน
เลย ผมขอมติที่ประชุม เห็นชอบการเปลี่ยนแปลงแบบอาคารสํานักงาน อบต.หวยชมภูครับ 

- อนุมัติ                  จํานวน      17  เสียง 
- ไมเห็นชอบ            จํานวน       -    เสียง 
- งดออกเสียง           จํานวน       3   เสียง 
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สิบตรีพิทยา สินธุปญญา

ประธานสภาฯ 

 

มติที่ประชุม 

เนื่องจากบัดนี้เวลา 12.30 น. แลว อาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย
ขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ.2547 แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี 2 พ.ศ.2554 ขอ30 จึง
หยุดพักการประชุมไวชั่วคราวเพ่ือรับประทานอาหาร และขอใหทุกทานเขาประชุมตอใน
เวลา 13.30 น. 

รับทราบ 

ประชุมตอเวลา 13.30 น. 
 
สิบตรีพิทยา สินธุปญญา

ประธานสภาฯ 

 

 

ระเบียบวาระที่ 4.3 นายประสิทธ์ิ แซหมี่ นายกองคการบริหารสวนตําบลหวยชมภู ขอ
อนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ เพ่ือมาตั้งรายการใหม 
จํานวน 2 รายการ ดังนี้ 
     1. คอมพิวเตอรโนตบุก สําหรับงานสํานักงาน จํานวน 2 เครื่อง ราคาเคร่ืองละไมเกิน 
16,000  บาท รวมเปนเงินไมเกิน 32,000 บาท (คุณลกัษณะและราคาตามมาตรฐาน
ครุภัณฑ) 
     2. พัดลม สําหรับศูนยพัฒนาเด็กเล็ก จํานวน 38 เคร่ือง ราคาเครื่องละ 950 บาท รวม
เปนเงิน 36,100 บาท ขอเรียนเชิญทานนายก หรือ เจาหนาที่ไดชี้แจงครบั 

นายชาติสยาม เวียงคํา 

หัวหนาสํานักปลัด 

 

เรยีนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมนายชาติสยาม 
เวียงคํา หัวหนาสํานักปลัด อบต.หวยชมภู ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจําป 
พ.ศ.2560 เพื่อตั้งเปนรายการใหม จัดซื้อคอมพิวเตอรโนตบุค สํานักงาน จํานวน 2 เครื่อง 
(คุณลักษณะและราคาตามมาตรฐานครุภัณฑ ICT) กระผมขอเรียนชี้แจงเหตุผลและความ
จําเปนดังนี้ ครับ 
     1. คอมพิวเตอรของเจาหนาที่ท่ีใชอยูเร่ิมเสื่อมสภาพ ตามกาลเวลา เน่ืองจากใชมานาน
ตั้งแตป 2551 ก็เปนเวลา 10 กวา ปแลว ซอมแซมหรือซื้ออุปกรณเสริมมาเพ่ิมก็ไมคุมคา  
     2. คอมพิวเตอรใชงานไมเพียงพอ เนื่องจากเจาหนาที่สํานักงานปลัดเพิ่มขึ้น  
จึงเห็นควรใหจัดซื้อคอมพิวเตอรโนตบุค เพ่ือสะดวกในการจัดเก็บ ไมเปลืองพ้ืนที่ใชสอย ดู
ไมรกเกะกะ จํานวน 2 เคร่ือง สําหรับงานบริหารงานท่ัวไป และงานวิเคราะหนโยบายและ
แผน สําหรับคุณลักษณะและราคา เราจะเอาตามมาตรฐานครุภัณฑครับ 
โอนลดจาก หมวดเงนิเดือน แผนงานบรหิารงานท่ัวไป จํานวน 32,000 บาท 
โอนเพ่ิม ตั้งรายการใหม ในแผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดงบลงทุน 
รายการคอมพิวเตอรโนตบุค สําหรับสํานักงาน(ตามมาตรฐานครุภัณฑ) จํานวน 2 เครื่อง 
รวมเปนเงิน 32,000 บาท 
 

สิบตรีพิทยา สินธุปญญา

ประธานสภาฯ 

ครับ คอมพิวเตอรเปนสิ่งจําเปนนะครบั ถาไมมีเจาหนาที่ก็ไมสามารถทํางานได มีทานใดจะ
ชี้แจง หรือ สอบถามครับ...หากไมมี ผมขอมติท่ีประชุมครบั 

มติที่ประชุม - อนุมัต ิ                 จํานวน      18  เสียง 
- ไมเห็นชอบ            จํานวน       -    เสียง 
 งดออกเสียง           จํานวน       2   เสียง 

นางกชนันท  วงคแกว 
ผูอํานวยการกอง 

การศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 

เรยีนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผูเขารวมประชุมทุกทาน ดิฉันนางกชนันท วงคแกว 
ผูอํานวยการกองการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม อบต.หวยชมภู ขออนุมัติโอนเงิน 
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งบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.2560 เพ่ือตั้งเปนรายการใหม จัดซื้อพัดลมติดผนัง 
จํานวน 7 แหง รายละเอียดดังน้ี แหงละ 6 เคร่ือง จํานวน 5 แหง และ 4 เครื่อง จํานวน 2 
แหง รวมเปน 38 เครือ่ง ราคาเคร่ืองละ 950 บาท เปนเงนิ   36,100 บาท คะ 
เหตุผลและความจําเปนเนื่องจากที่ผานมาเราไดดําเนินการกอสรางศูนยพัฒนาเด็กเล็ก
เพ่ิมข้ึนจํานวนมาก แตยังขาดพัดลมติดผนัง ทําใหอากาศอบอาวโดยเฉพาะหนารอน เด็ก
เล็กๆจะงอแง ไมสนใจการเรียนการสอนของครู  
 

สิบตรีพิทยา สินธุปญญา

ประธานสภาฯ 

มีทานใดสอบถามไหมครบั ถาไมมีผมขอมติท่ีประชุมครบั 

มติที่ประชุม - อนุมัต ิ                 จํานวน      18  เสียง 
- ไมอนุมัต ิ              จํานวน       -    เสียง 
 งดออกเสียง             จํานวน       2   เสียง 

สิบตรีพิทยา สินธุปญญา

ประธานสภาฯ 

ระเบียบวาระที่ 4.4 นายประสิทธ์ิ แซหมี่ นายกองคการบริหารสวนตําบลหวยชมภู ขอ
ความเห็นชอบเร่ืองการเปลี่ยนแปลงชื่อหมูบาน จากเดิมหมูที่ ๘ บานหวยแกว มาเปนหมูที่ 
๘ บานจะนู ขอเชิญนายก หรือ ผูท่ีเก่ียวของ ไดชี้แจงครับ 

นายสมเดช จะซา 

ส.อบต.หมูที่ 8 

เรียนทานประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมนายสมเดช จะซา  
ส.อบต.หมูท่ี 8 บานหวยแกว ขอความเห็นชอบในการเปลี่ยนแปลงชื่อหมูบาน จากบาน
หวยแกวเปนบานจะนู โดยผมไดทําหนังสือประชาคมหมูบานมาใหที่ อบต.เรียบรอยแลว 
เหตุผลที่ขอเปลี่ยนแปลงชื่อหมูบาน เนื่องจากบานจะนูเปนศูนยกลาง มีหนวยงานราชการ 
เชน ที่ทําการผูใหญบาน ,โรงเรียนตํารวจตระเวนชายแดน สาขาบานจะนู ,ศูนยพัฒนาเด็ก
เล็กบานจะนู จะขอเปลี่ยนแปลงขื่อบานหลักเปนบานจะนู แตชื่อหยอมบานเหมือนเดมิครับ 

นายจตุพล อินตะสงค 

เลขานุการสภาฯ 

เรยีนทานประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมนาย 
จตุพล อินตะสงค เลขานุการสภาฯ ขอชี้แจงระเบียบกฎหมายที่เก่ียวของ ครบั  
     - หลักเกณฑการเปลี่ยนแปลงชื่อหมูบาน ของกระทรวงมหาดไทยลงวันท่ี 2 มกราคม 
2547 กําหนดวา  
          1.ชื่อเดิมมีความหมายไมดี ไมสุภาพ หรือไมเปนมงคล  
          2.การเปลี่ยนแปลงชื่อเพ่ือแสดงถึงความเปนมาทางภูมิศาสตร ประวัติศาสตร
ดั้งเดิม สามารถพิสูจนไดจากเอกสารบุคคล หรือสถานท่ี  
          3. ชื่อที่เสนอขอเปลี่ยนแปลงตองไมขัดตอวัฒนธรรมและศีลธรรมอันดีของ
ประชาชน และเปนการเปลี่ยนแปลงไปในทางที่ดี  
          4. ขอเปลี่ยนกลับไปใชชื่อเดิม ซึ่งมีความหมายดีประชาชนนิยมเรียกขานเปน
ระยะเวลายาวนานและเปนท่ีรูจักของประชาชนทั่วไป  
          5. การขอเปลี่ยนแปลงชื่อเพ่ือใชภาษาทองถิ่น ซึ่งมีความหมายในทางที่ดี และถือ
เปนการอนุรักษดานภาษา  
          6. การขอเปลี่ยนแปลงชื่อเปนกรณีพิเศษ โดยไดรับพระราชทานชื่อใหมจาก
พระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัวฯและพระบรมวงศานุวงศหรือสมเด็จพระสังฆราชประทาน 
          7. การขอเปลี่ยนแปลงชื่อในกรณีมีการจัดตั้งหรือแยกหมูบาน ตําบล อําเภอ และ
จังหวัดแลว ปรากฏวาชื่อนั้น ๆ ไปเหมือนหรือพองกับชื่อที่มีอยูเดิม 
          8. ชื่อเดิมไปตรงกัน พองกันกับชื่อวัดในหมูบาน ตําบลเดียวกัน ทําใหมีผูเขาใจผิด
เสมอวาเปนวัดเดียวกัน  
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           9. การขอเปลี่ยนแปลงชื่อวัดใหตรงกับชื่อหมูบาน ตําบล เพ่ือใหวัด และหมูบาน
หรือตําบล เปนอันหนึ่งอันเดียวกัน แตทั้งนี้จะตองไมมีชื่อวัดตามชื่อ หมูบานตําบลอยูกอน 
          10. เปล่ียนเปนชื่อที่ถูกตองตามท่ีไดรับพระราชทานวิสุงคามสีมา 
       - วิธีการขอเปลี่ยนแปลงชื่อ จังหวัด อําเภอ และตําบลหมูบาน ตองมีการยื่นคาํขอ
เปลี่ยนแปลงชื่อจะตองไดรบัความเห็นชอบตามลําดับ ดังนี้  
การขอเปลี่ยนแปลงชื่อตําบล และหมูบาน 
1. คณะกรรมการหมูบาน (กม.)  
2. สภาตําบลหรือสภาองคการบริหารสวนตําบล  
3. นายอําเภอและผูวาราชการจังหวัด 
     - เอกสารประกอบคําขอ การขอเปลี่ยนแปลงชื่อตําบล และหมูบาน  
1. สําเนารายงานการประชุมคณะกรรมการหมูบาน (กม.)  
2. สําเนารายงานการประชุมสภาตําบล หรือสภาองคการบริหารสวนตําบล  
3. ความเห็นชอบของนายอําเภอและผูวาราชการจังหวัด 

สิบตรีพิทยา สินธุปญญา

ประธานสภาฯ 

ครับ มีทานใดสอบถามไหมครับ หากไมมี ขอมติที่ประชุมครับ 

มติท่ีประชุม - เห็นชอบ              จํานวน      15  เสียง 
- ไมเห็นชอบ           จํานวน       -    เสียง 
- งดออกเสียง           จํานวน      5   เสียง 

สิบตรีพิทยา สินธุปญญา
ประธานสภาฯ 
 

ระเบียบวาระที่ 5 เรื่องอื่นๆ 
ผมมีเร่ืองฝากประชาสัมพันธทุกหมูบานนะครับ ตอนนี้เรากําลังกอสรางถนนทางข้ึน อบต.
อยู ถนนอาจจะเละไปบาง ก็ขอความเห็นใจ อดทนนิดเดียวมันก็เสร็จ อยาไดตอวากันและ
กันเลย เพราะเราก็รูดีวาทุกคนท่ีใชเสนทางนี้ ไดรับความลําบาก ก็ลําบากเหมือนกันหมด 
     - สมาชิกทานใด มีเร่ืองแจงใหทราบไหมครบัขอเชิญครับ 

นายทักษิน แสนสุวิโรจน 
ส.อบต.หมูที่ 1 

เรยีนประธานสภา สมาชิกสภา ผูบริหาร และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมนายทักษิน แสน
สุวิโรจน ส.อบต.หมูที่ 1 ขอสอบถามเร่ืองเงนิงบประมาณของหมูบานเหลือเจ็ดหมื่นกวา
บาท เปนงบประมาณคาน้ํามันเชื้อเพลิง สามารถนํามาทาํโครงการไดไหมครบั   

นายทรงวุฒิ สายฉลาด 
ผูอํานวยการกองชาง 
 

กรณี คาน้ํามันเชื้อเพลิง ของใหทุกหมูบานที่มีความประสงคไปทําโครงการอ่ืนท่ีไมใชปรับ
เกรดถนน รบกวนมาเช็คยอดที่ชางอีกทีนะครับ แลวขอใหทําหนังสือแจงเขามาดวย เพราะ
ชางจะไดรวบรวมและดําเนินการใหตอไปครับ 
 

นายโชคทวี มณีศรีรักษ 
ส.อบต.หมูที่ 2 

เรยีนประธานสภา สมาชิกสภา ผูบริหาร และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมนายโชคทวี  
มณีศรีรักษ ส.อบต.หมูท่ี 2 ขอเสนอแนะที่ประชุมสัก 2 เร่ือง  
     1. การประชุมวันนี้ผมเพ่ิมทราบเมื่อเชานี้ ผมกําลังอยูในสวน ไมไดเตรียมตัวอะไรเลย 
ขอใหทางเลขาฯหรือเจาหนาที่ชวยโทรหาสมาชิกสักหนอย เปนขอบกพรองดานการ
ประสานงาน ขอฝากดวยครับ 
     2. ศูนยพัฒนาเดก็เล็กบานแมมอญเพ่ิงเปดใหม อยากใหผูบริหารไดเขาไปเยี่ยมเยียน
บาง วามีอะไรขาดตกบกพรองไหม ระบบประปา ไฟฟา เปนอยางไร ขอฝากครบั 
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นายอาแซ เยชอกู 
ส.อบต.หมูที่ 3 

ฝากชาง เร่ืองถนนครับ ยังไมทันใช แตกละครับ ผมถายรูปมาอยูครับ  
และก็ถาโครงการเขาหมูบาน ชวยแจง ส.อบต.ดวยครบั บางที่ทําถนนเสร็จแลว ส.อบต.ยัง
ไมรูเรื่องเลยครับ จะไดชวยกันสอดสองดูแล ชวยๆกันครบั 

นายสิทธิชัย แสนพอ 
ส.อบต.หมูที่ 4 

ผมมีเร่ืองอยู 3 เรื่อง  
เรื่องที่ 1 เร่ืองปายหมูบาน อยากใหมีทุกหมูบาน หยอมบาน แหลงทองเที่ยว ปาย   
            ประชาสัมพันธ 
เรื่องที่ 2 ใกลหนาฝนแลว ขอใหอบต.เตรียมพนหมอกควันดวย 
เรื่องที่ 3 บานแสนตอไดทําฝายตนน้ํา ตอนนี้ไดน้ําแลวแตไมเยอะ ตองใชประหยัด อยากจะ  
            ของบประมาณดูแลตนน้ํา สวนพ้ืนที่ที่ถูกบุกรุกไป ชาวบานและเจาหนาท่ีไดขอ
คืนแลว เพ่ือดูแลรักษาปาตอไป 

นายวุฒิชัย เนติวุฒิ 
ส.อบต.หมูที่ 10 

1. ขอขอบคุณการจัดซื้อวัสดุซอมแซมถนนที่ทรุด ไดซอมแซมเรียบรอยแลว 
2. ขอขอบคุณงบประมาณป 60 ไดดําเนินการเสร็จแลวอยางรวดเร็ว 
3. สอบถามเร่ืองโครงการหมูบาน เปนหนาที่ของ ส.อบต.ตองเขาไปดูไหมครบั ถาไมใช
ขอใหแจงดวยครับ 

สิบตรีพิทยา สินธุปญญา
ประธานสภาฯ 

ครับ สวนใหญเปนเร่ืองการประสานงานนะครับ ฝากใหผูมีสวนเก่ียวของกอนทํางานใน
หมูบานขอใหแจง ส.อบต.ดวย และการแจงประชุมขอใหแจงทางโทรศัพทดวยครบั 
อยางไรก็ฝากทางผูบริหาร หรือไมอยางนั้นก็โทรหาผมโดยตรงไดนะครบั ทางทานผูบริหาร 
เจาหนาที่ มีเรื่องอะไรแจงใหทานสมาชิกทราบไหมครับ ขอเชิญครบั 

นายจตุพล อินตะสงค 
เลขานุการสภาฯ/ปลัด 
อบต. 

ครับ ผมก็ขอนอมรับในขอที่ทานสมาชิกไดทวงติงมาเรื่องการประสานงาน จะนําไป
ปรับปรุงใหดีขึ้น ตอไปจะมีการแจงทั้งไลน ทางโทรศัพท และมีหนังสือดวยครับ ตองขอ
นอมรับและขออภัยมา ณ ที่น้ีดวยนะครับ 
    - เร่ืองแผนพัฒนาสี่ป ซึ่งจะใชในปถัดไปจะทําการเปลี่ยนแปลงโครงการสลับกัน ไป-มา 
ไมไดนะครับ เชน โครงการอยูป 63 แตจะมาทําป 61 เลยไมไดนะครับ ถาเราจะ
เปลี่ยนแปลงโครงการ หรอืงบประมาณในป 61 ก็ตองดูโครงการในแผนพัฒนาสี่ป ป 61 
จะไปดูในปอื่นไมได ซึ่งแตกอน แผนพัฒนาสามป สามารถนําโครงการสลับปมาทําได แต
แผนสี่ปนี้ไมไดนะครับ ถาจะทําตองผานกระบวนการประชาคมครับ 
     - เร่ืองการตรวจรับงานจางของหมูบาน จะไปย้ําเจาหนาที่ใหแจง ส.อบต.ในพ้ืนที่ไดรับ
ทราบดวยครับ บางคร้ังอาจจะเปนผิดพลาดในการติดตอประสานงานของเขาหนาที่ ซึ่ง
ทานสมาชิกฯเปนคนสําคัญและเปนตัวแทนของชุมชนอยูแลว เราใหความสําคัญเสมอครับ 
หากโครงการที่ลงไปไมดี ไมผาน ทานสมาชิกก็สามารถแจงไดครับ 

นายประสิทธ์ิ แซหมี่ 
นายก อบต. 

ครับ ผมขอขอบคุณทานสมาชิกทุกทานที่ใหคําแนะนําชี้แจงหลายอยาง ทั้งเรื่องเขางานไม
แจงบาง ซึ่งผมเขาใจวาเจาหนาที่แจง เพราะผมก็ใหเกียรติทานสมาชิกอยูแลว และไดย้ําให
เจาหนาที่แจงสมาชิกดวย 
    - สวนเร่ืองระเบียบ ผมก็เขาใจวาทุกทานเปนหวงไมไดเพ่ือความขัดแยงกัน ซึ่งหากถามี
ปญหาอะไรเกิดขึ้นผมก็ตองรับผิดชอบคงหนีไมพนครับ  
    - สุดทายนี้ตองขอขอบทานสมาชิกทุกทานครับ ที่ชวยกันดูแลโครงการ ชวยกันดูแล
ตําบลหวยชมภูดวยกัน ขอบคุณมากครับ 
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นายชาติสยาม เวียงคํา 
หัวหนาสํานักปลัด 

ผมขอฝากประชาสัมพันธ เร่ืองโครงการพนหมอกควัน ประจําป 2560 นะครับ เวลานี้ 
เครื่องพน น้ํามันเบนซิล น้ํามันดีเซล น้ํายา มีพรอมแลวครับ แตเรายังไมไดทําโครงการซึ่ง
จะมีคาตอบแทนใหคนท่ีพน ตองรอนาจะประมาณเดือนหนา แตถาบานไหนไมขอรับ
คาตอบแทนใหคนพน ก็สามารถทําหนังสือเขามาไดเลยนะครับ 

นายเจษฎา เบเชกู 
ส.อบต.หมูที่ 2 

หมูบานผมเปนไขเลือดออกหลายคน ขอพนสักอาทิตยไดไหมครับ 

นายชาติสยาม เวียงคํา 
หัวหนาสํานักปลัด 

ถาเปนไขเลือดออก ขอใหทําหนังสือดวนเขามาเลยนะครับ ภายใน 24 ชั่วโมง  

สิบตรีพิทยา สินธุปญญา
ประธานสภาฯ 

สําหรบัวันนี้ ก็ขอขอบคุณทานสมาชิก ผูบริหาร เจาหนาท่ี และผูเขารวมประชุมทุกทาน 
ก็ลวงเลยเวลามาสมควรแลวนะครับ ก็ตองขอขอบคุณทางสมาชิกสภาฯ ทางทานผูบริหาร 
ทางหมูบาน ฝายปกครอง และเจาหนาที่ที่เกี่ยวของ ที่มารวมประชุมในวันนี้นะครับ 
สุดทายนี้ผมก็ขอใหทุกทานเดินทางกลับโดยสวัสดิภาพ ขอปดการประชุมครับ 

        
               
        (ลงชื่อ)                                    ผูบันทึกการประชุม 

 (นายจตุพล  อินตะสงค)          
เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลหวยชมภู   

 
 
 

       สิบตรี                                   ผูตรวจรายงานการประชุม 
                    (พิทยา สินธุปญญา) 

                                ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลหวยชมภู  
 

 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมถูกตองจึงลงลายมือช่ือเปนหลักฐาน 

 
 

(นายอาเวย   ฮาเยกุ)      (นายทักษิน  แสนสุวิโรจน) 
               ส.อบต.หมูที่ 7                           ส.อบต.หมูที่ 1 

 
(นายอายะ  แลเซอ) 

            ส.อบต.หมูที่ 3   
 

รายงานการประชุมสภาฯ ฉบับนี้ ไดรับรองแลวในประชุมสภาฯ 

สมัย.............สมัยที่.....ครั้งที่....ประจําป......เม่ือ......................... 

         ขาพเจาจึงไดลงชื่อรับรองไวเพ่ือปดประกาศรายงาน 

การประชุมสภาฯ ใหประชาชนท่ัวไปโดยทั่วกัน 

................................ประธานสภา อบต.หวยชมภู 

 


